DANTE 64X64

DLIVE AUDIO NETWORKING CARD

Audinate Danteカード (M-DL-DANTE 64) は、dLiveシリーズ用の64チャンネルオーディオネットワークオプションカードです。

AudinateのDanteは業界標準のL3ネットワークプロトコルで、48kHzで512x512チャンネルのオーディオ、96kHzで256x256チャンネルのオーディオを提供します。

DanteカードはL3イーサネットインフラストラクチャー上で48kHzまたは96kHzで64 x 64チャンネルを提供します。 Danteカードは、48kHzおよび96kHzのDante対応デバイスすべてと互換性があります。

ネットワークの冗長化のため、セカンダリーネットワーク接続が可能です。Dante Domain Manager (DDM)に完全に対応しています。

Dante 64x64はdLiveシリーズと互換性があります。



主な特徴

- ・ 48/96kHz、128x128 チャンネル
- ・ 冗長ネットワーク接続
- · Dante Domain Manager (DDM)対応
- 48/96kHzのDante対応デバイスすべてと互換性

利点

- · L3イーサネットCat5e以上でのオーディオ
- ・ サンプルの正確な再生同期
- ・ ブランド間でオーディオをルーティングする1つのソフトウェア
- ・ 標準のネットワーク機器で動作
- DT168およびDT164-Wのサポート



